
                

• ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ - ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ. 

• ΕΝΩΣΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ- ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ. 

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ. 

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ. 

 

                                                                                              
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ. 

  Αθήνα 2/5/2012 

 

   ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ    

 

Αντιλαμβανόμαστε όλοι την κρισιμότητα των στιγμών, που βιώνουμε ως εργαζόμενοι 

στο Όμιλο ΔΕΗ και ως πολίτες αυτής της χώρας. 

Βρισκόμαστε σε διαδικασία διαπραγματεύσεων και ένα βήμα πριν την υπογραφή της 

συλλογικής σύμβασης εργασίας, που αφορά το μέλλον και την παρουσία μας στον 

Όμιλο ΔΕΗ αύριο. 

Η επίτευξη της υπογραφής της Σ.Σ.Ε,  παρά τις δεσμεύσεις των μνημονιακών νόμων και  

προκειμένου να αποφύγουμε δυσάρεστες εξελίξεις, θα δώσει μία ανάσα στους 

συναδέλφους, ενώ θα διασφαλίσει τουλάχιστον προς το παρόν τις σημερινές 

μισθολογικές μας αποδοχές. 

Ως εκ τούτου, αποτελεί αδήριτη ανάγκη η διαδικασία διαπραγμάτευσης να διεξαχθεί 

σε πλαίσιο ενότητας, συλλογικότητας, ώστε η ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ ενισχυμένη από τους 

συλλόγους  μέλη της,  να ασκήσει τα καθήκοντά της απερίσπαστα για το καλό όλου του 

προσωπικού στον Όμιλο ΔΕΗ. 

Στα πλαίσια αυτά είμαστε αλληλέγγυοι προς την Ομοσπονδία μας, αναγνωρίζουμε το 

δύσκολο ρόλο που έχει αναλάβει κατά την διαπραγμάτευση της Σ.Σ.Ε. και θεωρούμε 

απαράδεκτες τις πρακτικές εκπροσώπων σωματείου, όπου με μεμονωμένες και 

αποσπασματικές κινήσεις  επιδιώκουν να τορπιλίσουν την διαδικασία υπογραφής, 

σπέρνοντας ψευδείς ειδήσεις που αφορούν την διαπραγμάτευση, προκειμένου να 

εκμεταλλευτούν συντεχνιακά την όλη διαδικασία που αφορά 21.000 εργαζόμενους 

στον  Όμιλο ΔΕΗ. 

Τους καλούμε να αναλογιστούν την κρισιμότητα των στιγμών, να πάψουν να 

κινδυνολογούν και να περιφρουρήσουμε όλοι μαζί το συνδικάτο μας. 

Σε διαφορετική περίπτωση, αυτός που σήμερα θα επιχειρήσει την αμφισβήτηση της 

ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ και το ρόλο της, πρέπει  τότε να έχει και το ηθικό ανάστημα να κοιτάξει 

κατάματα  21.000 συναδέλφους μας, σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί η υπογραφή 

της Σ.Σ.Ε.  

 


